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RENDKÍVÜLI KÖZGYŰLÉS 
a v á r o s n á l .

[Ilyen cudar melegben mindig 
kin a higgadt tárgyalás — miért 
lett volna tehát nyugalmas a 
szombati ? Volt is olyan remazuri, 
amilyet rég nem látott a város
háza. Künn villámok cikáztak, a 
város felső határában felhőszaka
dás, itt benn alig néhány csepp 
eső, ott a villám emberéletbe gá
zolt bele, itt fogas fiskálisok egy
más gyomrán és veséjén táncol
tak, a legeslegszemélyesebb és 
legeslegérdekeltebb zsebviszonyok 
létérdekeit veszélyeztetve. Két óráig 
dühöngött a közgyűlési vihar, 
csapkodott az ügyvédi menykő 
azért, hogy a Nádor-utcai háztu
lajdonosoknak kerüljön pénzébe, 
vagy ne kerüljön pénzébe-a'- Ná
dor-utca aszfaltja. Steiner Jákó 
egymaga barrikádot épített, a ke
zében vörös zászlót lobogtatott s 
rekedtre kiabálta magát — köz
ben folyton erösitgetvén, hogy 
ő nem haragszik és csak müeso- 
firozza magát — mert fizethet 
akárki, de a Nádor-utcaiak nem 
fizethetnek egy fillért se az uj 
aszfaltért. Közgyűlés, ámbár alig 
30 ember pihegett már, végre 
mégis leszavazta a szocialisták ve
zérét — noha elismerte, hogy egy 
darabig — mint általában — most 
is igaza volt.

A legvégén egy kis felekezeti 
izü vitatkozás volt. S ami város
házunk ismét megmutatta, hogy 
ha másvallásuakról van szó, min
dig türelmes és liberális a végle
tekig, de ha katholikus kérésről 
van szó, akkor türelmetlen, igaz
ságtalan a saját vallása érdekeivel 
szemben.

A rendkívüli közgyűlésen Saára 
Gyula dr. polgármester elnökölt, aki 
3 órakor nyitotta meg az ülést.

Jegyzökönyvhitelesitők: Borchert 
Jenő dr. és Kovács Á Sándor;

Jegyzökönyvhitelesités csütörtö
kön 3 órakor.

Kecskés Elek inerpeliációkat je
lentett be, amelyek azonban a sza
bályrendelet értelmében csak ren
des közgyűlés keretében tárgyal
hatok. Emiatt Ketskés fölebbezést 
jelent be.

Vízvezeték, utrendezés
A vasúti nagyházakat belevon

ják a vízvezeték és szennyvíz kör
zetébe. Az útvonal az Árpád utcá
tól a Lövölde-utcán megy végig, 
hogy az ottani házak tulajdonosai 
is hozzájáruljanak a költségekhez. 
A költségek 16 ezer koronát tesz
nek ki, a melyre versenytárgya
lást hirdetnek.

A Rácz-utca kertjei nagyobb 
esőzések alkalmával viz alá fogtak 
kerülni. Hogy ezt megakadályoz
zák megfelelő árkokat készítenek 
megfelelő' telekkönyvi biztosítások
kal és 1300 kor költséggel.

Az uj árvaház számára a sza
porítandó telekszám arányában 
újabb felszerelésekre 500 koronát 
szavazott meg a közgyűlés.

Az Aszalvölgy
nyugati oldalán levő földeket ár
verés utján újabb 12 évre bérbe
adja a város. Kégl Miklós helyte
leníti a 12 éves bérletet, mert az 
ottani bérlők úgyis hat éves bér
letrendszer szerint trágyáznak. A 
földek bérlete most évröl-évre emel
kedik s ö hiszi, hogy a 128 hold 
földet 6 év múlva 10 ezer K val 
drágábban adhatná ki a város, 
ami 6 év alatt 60 ezer koronát 
jelentene a városnak. A közgyűlés 
Szalczgruber József, Szabó József 
és Ketskés Elek ellen kezőfelszóla- 
lása után leszavazta Kégl Miklós 
okos indítványát.

.Utcaöntözés.
A közgyűlés 5000 korona költ

séggel két uj seprőgépet (per 800 
kor) és öntözökocsit s egyéb ut- 
catisztitásra szükséges szerelvénye
ket vásárol Budapest városától, a 
hol ezeket az újabb, modernebb 
beszerzések folytán kimustrálták. 
A kocsik vontatására 2400 koro
náért két megfelelő lovat is vesz
nek. A tárgyhoz hozzászólott Stei

ner Jákó dr., Vanka Ferenc, Kets
kés Elek, Simon Sándor, Kovács 
Á. Sándor és természetesen. a te
rem humoristája : Pollák Ármin, 
a kinek jelentkezését igy fogad
ták : i— Persze nem szereti a tisz
taságot. Mire Pollák Ármin igy 
vágott vissza : —• Ebben igaza 
van. A harsogó kacagás csakúgy 
rengette a termet, az elnök Két 
csengővel csengetett mig.a,, nyári 
zivatar elült.

A pécsi honvédhjjdapród isko
lához Knitlhoffe'rlstván IV. o. 
gimnáadW^jelölte ki a város az 
alapiífTOyi helyre, aki az előirt 
követelményeknek teljesen megfe
lel. .

A sörházmalom helyreállítására 
400 koronát szavazott a közgyű
lés.

Aszfaltozás.
A! Megyeháztéren elkészült par- 

kirozottterület, amely még folyta
tást is nyer, kívánja, hogy a köztük 
levő) utat aszfalttal burkolják, az 
egész 30 mtr. hosszú és 2400 ko
ronába kerül. Itt persze újra nagy 
vita -^keletkezett Egyrészt, fölösle
gesnek tartja az aszfaltozást. A 
másik el akarja halasztani addig, 
amig az egész Kossuth-utcát asz
faltozzák, a harm adik: Csöp- 
pentzky pláne a sokkal drágább 
kockakövezést ajánlja. Pollák Ár
minnak ismét megvoltak a maga 
ellenkező takarékoskodó észrevé
telei, amelyeket azonban az unal
mában és melegében türelmetlen 
közgyűlés nem akart honorálni, 
ahelyett ilyen csipkedések hallat
szottak : Azt mondja inkább, hogy 
mi van a csirkékkel ? A másik 
pláne igy tréfálkozott: Kérem, 16 
fajcsirkét kaptak a minisztertől és 
egytöl-egyig megették őket. Igaz-e 
ez Pollák ur ? A közgyűlés kaca
gott, Pollák ur spórolni akart a 
városnak, végül azzal vágta ki ma
gát, hogy ő is úgy van mint az 
iskolamester, akit a rakoncátlan 
nebulók semmibe se vesznek. A 
derültség persze azért még ke- 
vésbbé szűnt meg, mig végre a 
közgyűlés Kovács Á. Sándor, Elek 
Gyula, Fittler Béla, Kerekes Lajos 
dr., Csöppentzky Mihály dr. fel
szólalásai után elfogadta az aszfal
tozást.

A sóstói sétateret a hosszúséta
térrel kövezett gyalogjáró fogja 
összekötni, ami 400 koronába ke
rül.

A Nádor-utca aszfaltozása
keltette a legnagyobb vihart. A ta
nács elhasztani kívánta a tárgya
lást addig, mig az uj útburkolási 
szabályrendelet megkészül. Itt aztán 
kitört a villámokkal terhes nyári 
zivatar. A főszónok Steiner Jákó dr. 
volt, aki hosszú lére eresztett be
szédében, a közgyűlés folytonos 
türelmetlensége közben követelte, 
hogy a közgyűlés mondja ki, hogy 
a szabályrendelet elkészítését nem 
várja be és nádor-utcai háztulaj
donosokat meg akarja kímélni a 
jobb ut költségihez való hozájáru- 
lásától. Ez az ut nem a Nádor-ut
caiaké, hanem az egész városé, 61 
ezer K-ba kerül összesen, melynek 
évi törlesztése 4500 K. Elek Gyula 
szintén ellenzi a Nádor-utca meg
terhelését. Krausz Zsigmond dr. 
követeli, hogy a nádor-utcai ház
tulajdonosok ennél a kérdésnél —

(érdekeltek lévén ne szavazhassanak. 
A tárgy egyébként sincs előkészítve 
mivel a tanács nem tárgyalja. Kis
teleki Károly dr. főügyész, hiva
talosan jelzi, hogy a Nádor-utcaia
kat nem tartja érdekelteknek. 
Hiszen ilyen alapon pl. a földmi- 
vesek • .szavazhatnának a le
gelő kér' esében. Csöpenizky Mi
hály di ötletszerűnek találja az 
egész utcarendezést, tessék az 
egészet egy általános utcarende
zési programúiba belefoglalni. M ik
lós Qéza élesen támadja a rend
szert, a mely az utcarendezési sza
bályrendelet megalkotása előtt ki- 
aszfaltoztat egyes utcákat s ezután 
jön a többiek méltatlankodása, 
hogy őket az utcáikért uj terhek
kel akarják megróni, holott a többi 
szerencsések ettől mentesek. Saára 
Gyula dr. és Varga Elemér vissza
utasítják Miklós Géza támadását. 
A vasúttól bevezető utcákat azért 
kellett soron kívül megcsinálni, 
mert a közlekedés szinte lehetet
len volt. (Ugyanakkor a Nádor
utcának elég tűrhető kövezete volt.) 
A polgármesternek megvolt a prog- 
rammja, azonban a közgyűlés a 
parancsoló szükség beadása alatt 
most határozott. A aszfaltozó tár
saság rendkívül előnyös föltétele
ket kínál. Ha egyfolytában ad ne
ki a város munkát, a tavalyi 8.52 S 
törlesztés helyett hajlandó 8.72 “ 
törlesztés mellett építeni és nem 
öntött, hanem préselt aszfaltot ad 
a fizetési kötelezettség pedig 1916 
januárjában kezdődik. Saára Gyula 
dr. polgármester hangsúlyoztatta 
hogy ha a közgyűlés meg is szál

■  - “ I
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órln át tartó izzasztó vita után 
vénre elfogadta á tanács indítvá
nyát, a mely a Nádor-utca aszfalt
jának elkészítését az augusztusi 
közgyűlésre ígéri.

A Jézus Szive templom lel
készeinek fizetési ügyét (ez volt 
az utolsó tárgy) lapunk legköze
lebbi számában részletesen fogjuk 
közölni.

A közgyűlés 8 órakor végződött.

V á l a H s t
a vármegye.

(Folytatás.)

IV. Sárbogárdi választókerület:
1. Abai szavazókor: Aba és Kálóz

községekkel. Elnök Boda Sándor 
abai lakos, rendes tagok Kulifay 
László ref. lelkész abai lakos és a 
jegyzők, póttag dr. Magyar József 
kálozi lakos. __

2. Nagylángi szavazókör : Csősz, 
Kisláng, Nagyláng, Soponya és Tácz 
községekkel. Elnök dr. Braun Adolf 
nagylangi lakos, rendes tagok Forst- 
ner János tanitó táczi lakos és a 
jegyzők, Kutassy Ferencz táczi lakos.

3. Polgáriii szavazókor: Füle és 
Polgárdi községekkel. Elnök Bleyer 
Jenő polgárdii lakos, rendes tagok 
Szalay László ref. lelkész fülei és 
a jegyzők, póttag dr. Radnai Sámuel 
polgárdii lakos.

4. Sárbogárdi szavazókor: Sár- 
bogárd és Sárszentmíklós községek
kel. Elnök Havas Pál sárbogárdi 
lakos, rendes tagok Kerndl Imre 
sárszetitmiklósi lakos és a jegyzők, 
póttag Miklós Aladár gyógyszerész 
sárbogárdi lakos,

5 Sáregresi szavazókor: Igar, 
Pusztaegres és Sáregres községek
kel, Elnök Bem Gyula pusztaegresi 
lakos, rendes tagok Tóth Sándor 
ref. lelkész sáregresi lakos és a jegy
zők, póttag György Móricz ref lel
kész, igarí lakos.

6. Sárkereszturi szavazókor ; 
Nagylók, Sárkeresztur és Sárszent- 
ágota községekkel. Elnök dr. Wész 
Ignác sárkereszturi lakos, rendes 
tagok Adamec Elek nagylöki lakos 
és a jegyzők, póttag Patay Emil 
ref. lelkész, sárkereszturi lakos.

V. Váli választókerület:
1. Alcsuii szavazókor-. Alcsut 

Tabajd és Vértesdoboz községekkel. 
Elnök Szkalla Ferenc alcsuti lakos, 
rendes tagok Kosztolányi György és 
a  jegyzők, póttag Nyikos Lajos ref. 
Jelkész, vértesdobozi lakos.

2. Bicskei. szavazókor: Bicske 
községgel. Elnök Göllner Károly 
bicskei lakos, rendes tagok Bogya 
Károly bicskei lakos és Hollósy 
Mihály helyettes jegyző, póttag F, eud 
Lajos bicskei lakos.

3. Elyeki szavazókör-. Bőt és 
Etyek községekkel. Elnök Magdics 
István plébános, etyeki lakos, ren
des tagok Prager Fülöp földbirtokos, 
etyeki lakos és Csenik Gyula kör
jegyző, póttag Czimbál Ferenc etyeki 
lakos.

. '4., M4tij»;szflMíóíPrv: Csabdiiés 
Mány kökségékkel. rElnök Pap -Al
bert'ref. lelkész,
-de'3' tagok. JóZsaKrnöcsábaii lakos 

ajegyztík, póttág Réichard Zsig: 
mond mányi lakos. - .

5. Martonvásári szavazókor : Ba
racska, Gyúró,- Küldő, MaftonvásSr 
és Tordas községekkel.; Elnök V. 
Balogh Lajos gyúrói lábbá, féf. 'lel
kész rendes tagok LeUgyel Sándor 
martonvásári lakos és a  jegyzők, 
póttag Budai Béla martonvásári 
lakos ,.

6. Tárnoki szavazókor -. Diosd, 
Pusztazámor, Sóskút és Tárnok 
községekkel. Elnök Pelczner Mihály 
plébános tárnoki lakos, rendes ta
gok Pátrovits János pusztazámori 
lakos és a jegyzők, póttag Andretty 
Károly sóskúti lakos.

7. Váli szavazókor: Kajászószent- 
péter, Vál és Vereb községekkel. 
Elnök Köhler Albert váli lakos
rendes tagok Chay Antal plébános 
váli lakos és a jegyző, póttag Tattay 
Lajos ref. lelkész kajászószentpéteri 
lakos.

A VILLÁM
Á L D O Z A T A .

Szombaton rekkenö hőség 
nyomasztó súllyal nehezedett az 
egész környékre. Nehéz felhők 
gomolyogtak a város fölött. A 
késő délutáni órákban egy-két 
villám cikázása villant föl, benn 
a városban alig hallatszott a 
dörgés, amelyet néhány percig 
vékony eső szitálasa követett 
Itt benn ezzel vége volt a nyári 
zivatarnak. A város északi ré 
szén azonban valóságos felhő
szakadás lett, amelynek — saj
nos — emberáldozata is volt. 
Rekop Ferenc Zámoly-uteai la
kos leányával a csőri u t mel
lett levő szántóföldjén aratott. 
Sietve bevégezte a munkáját, 
leánya látva a felhők fenyegető 
közeledését, hazasietett, míg 
apja a  barmok számára zöld ta
karmányt akart vágni. Alig tá
vozott el a leány, hirtelen ég
zendülés támadt, lecsapott a 
villám és munkájával elfoglalt 
Rekopot találta. A szegény em
ber holtan rogyott össze. A ke
zében szorongatta még a kasza 
csinyját, amikor a közelben le
vők hozzája siettek, m ár holtan 
találták. Kezében még fogta a 
kaszát, a teste azonban össze
égett, megfeketedett s  a meny- 
kőcsapás különösen a  csizmá
ján töltötte ki a boszuját, ame
lyet apró cafatokra tépett szét. 
Hamarosan telefonáltak a men
tőknek, akik hazaszállították a 
szerencsétlen embert kétségbe
esett csládjához, nyolc árva 
gyermekéhez. Rekop m ár több 
év óta Özvegy ember. Mikor fe
lesége meghalt, nem nősült meg 
h °gy nagyobb gyermekeinek 
R™=zzé no tegye a helyzetét. 
Kitartó szorgalommal, szinte

Kényelmes jő fűzőt

tjárom einbér helyett -dolgozott, 
h o ^  évbrm'ekéinek sorsat biz-
fom a  m  féves yblt mikor , a 
villámcsápás beleégette kezébe 
a kaszariyelet. Temetése hétfőn 
d. ú, 5 őrakör Volt ‘óriási rész
vét mellet. _ : ;

fizettek a békebirónak.
Mások bajának akarta elejét 

venni egjTjószivü fiatalember s 
a szerencsétlen alighanem éle
tét veszti ..jószáudékáért. . .

Ugrics Im re 20 éves közép- 
szolgaegyházai kovácssegéd két 
társával hazafelé ment vasárnap 
este Felsőszolgaegyházáról. Az 
utón látta, hogy Szalai alsószol- 
gaegyházai kovácslegény össze
veszett Toll Jánossal s vereke
dés készült közöttük. Ujrics meg 
akarta őket m enteni a kelle
metlenségtől, odam ent s mind 
kettőt kérlelte, hogy menjenek 
szépen haza, ne verekedjenek s 
kettőjük közé állt, hogy a két 
haragos ne legyen oly közel egy
máshoz. Toll szót fogadott, de 
nem úgy Szalai, aki úgy látszik 
mindenáron verekedni akart. Ez 
miután haragosához nem férhe
tett hozzá, a kezében levő tő r 
rel mellbeszurta a  közöttük álló 
Ugricsot, kinek tüdejét is átjárta 
a tör. A szerencsétlen fiatalem
bert behozták a  Szent György 
kórházba, ahol élet-halál között 
lebeg. Állapota reménytelen.

A szolgaegyházai csendőrőrs 
m egkeresésére Simon Sándor 
tb. rendőrfőkapitány tegnap a 
kórházban kihallgatta Ugrics 
Imrét, aki a fentiekkel egyezően 
m ondotta el az esetet. Bántal- 
mazóját nem  ismerte, akkor látta 
először.

H  I  R  E  K .

— Főúri esküvő. Fényes fő 
úri esküvő volt vasárnap d. e 
a budapesti egyetem i templom 
bán. Szigeti ős szápári Szapdri 
Lajos g róf vezette oltárhoz ga 
lánthai Esterházy Mária grófnőt 
Az esküvőn az örömszülők Es 
terházy László gróf cs. és leír. 
kamarás, sárosdi földbirtokos, 
a főrendiház örökös tagja és 
neje, Teleki Katinka g rófnő pa
lotahölgy, Szapáry István gróf 
cs. és kir. kam arás, a  főrendi
ház örökös tagja és neje, Atzél 
Constance s rajtuk  kívül a r o 
konság s a  főúri társaság nagy 
számmal jelent meg. Az esküvő 
után a  Nemzeti Kaszinóban 
lunchre gyűlt össze a násznép.

— Személyi hir. Dr. Saára 
Gyula polgárm ester 4 heti tar
tózkodásra R ohitsra utazott.

— A vffyós gyászlstentlszte- 
lete;P^ereiic' FordSnátid trónö- 
-rökös és hejéért hétfőn 9 óra
kór volt a •gyászistentisztelet a 
székesegyházban, amelyet Dr. 
Prohászfia Ottokár megyéspíjg. 
pök celebrált a városi papság 
segédletével. A gyászistentiszfe. 
létén a város összes hivatala 
megjelent Széchenyi Viktor gtót 
főispán, Szűcs Jenő alispán és 
dr. Kerekes Lajos h. polgár
mester vezetésével. A katonai 
hatóságok is teljes számmal 
megjelentek az ezredparancsno
kok vezetésével.

— Jegyzőválasztás. Falubaty- 
tyán képviselőtestülete Kutassi 
Jenő táci segédjegyzőt válasz
totta meg jegyzővé.

— A központi választmány
ból. Flits Miklós és Ringhoffer 
Lajos városi bizottsági tagok 
az összeíró küldöttsógi tagsá
gukról lemondtak, helyükbe dr. 
Warhanek Ferenc ős Szerbek Jó
zsef városi bizottsági tagokat 
választotta a választmány.

— líj tejszövetkezet. Bicske köz
ség kisgazdái junius hó 21-én köz
ségi tejszövetkezetet alakítottak 
Bicske és vidéke tejszövetkezete ci- 
mén. A szövetkezet 95 tagból és 
180 üzletrésszel alakult. A szövet
kezet elnökévé Szarka Géza a gróf 
Károlyi uradalom főintézője, alel- 
nökké Pauer Ferenc községi állat
orvos, igazgatójává Oberrccht Gyula 
magánzó, pénztárnokává Kis József 
községi bió választottak meg. A 
szövetkezet megalakításán Szarka 
Géza főintézö, Farnay Dezső zsám- 
béki főjegyző és Pauer Ferenc köz
ségi állatorvos fáradoztak. Az ő ér
demük, hogy a kisgazdák oly nagy
számú üzletrészt jegyeztek. Az ala
kuló ülésen Fejérmegyei Gazdasági 
egyesület képviseletében Ármos Jenő 
titkár volt jelen. A szövetkezet üze
mét ezévi október hó«4-én kezdi 
meg. .

— Sikkasztó tanonc. Mióta az 
újabb törvények oly nagyon védel
mükbe vették a fiatalkorú bűnösö
ket, azóta folyton jobban szaporo
dik a gyermekek által elkövetett 
bűnesetek száma. Tegnap a móri 
főszolgabiró telefonon értesítette a 
helybeli rendőrséget, hogy Arnotein 
Jenő móri kereskedő tanonca 22 K 
40 fillérrel, amit a postára küldtek 
tőle, megszökött. Valószínűleg Szé
kesfehérvárra jön. A rendőrség tárt 
karokkal várja.

— Kávéházi verekedés. Nyikos 
István huszár, gróf Barcsay László 
lovásza vasárnap éjjel a Bárány 
kávéházban mulatott. Ott volt Bér- 
nát Gyula szabadságos katona is, 
a!?’.. összeveszett a huszárral s egy 
sörös üveggel úgy fejbe vágta, hogy 
ugyan súlyos sérülést szenvedett. I 
Nyikost a a katonai kórházba vit
ték Bernátot pedig . a rendőrség 
feljelentette katonai hatóságánál.

— A lurdl víz megérkezett. Li
tere 1 kor. 80 fillér, üveg nélkül. 
Lakatos-utca 12, földszint.

J & J$St...Már J j t M  cdpőfihőt
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— Veszedelmes csomag. Vargs 
György, helybeli vasúti , raktírmún- 
kás eg y ' nagyobb csomagot! vitt be 
vonatról á  ra ktárba. Á - csomag vala- 
ahol kiszakadt s a’ belőle kifolyó 
anyag .mely marótartalmu volt, úgy 
összeégette Vargát, hogy a .szeren
csétlen munkás 4 hétig gyógyuló 
sérülést szenvedett.. Megálapitották, 
hogy a csomag Balatoriföldyárról 
érkezett Zámbó György helybéli la
kos cégére. A rendőrség az éljárást 
meginditta.

— Leszámolás. Gaál Gyula ná- 
dasdladányi kovácssegéd tegnapelőtt 
délután gyalog indult Várpalotára. 
Az utón egyik régi haragosával 
találkozott szembe' s nem tudtak 
egymás melétt szó nélkül elmenni. 
A szót tett követte s hamarosan két 
viaskodó legény dobban'áaaitót por
zott az országút. A verekedésben 
Gaál Gyula maradt alul akit olyan 
súlyos sérülést szenvedett, hogy 
a várpalotai kórházba kellett őt szá
ntani gyógykezelés végett.

— Perselyt lopott. A palotai-utcai 
Fett-féle vendéglőből valaki ellopta 
a tekepályán levő perselyt, melybe 
a pinkapénzt rakták. A rendőrség 
Ripka Ferenc 28 éves munkanél
küli legényt vette gyanúba, oki a 
lopást beismerte s a  perselyt, me
lyet a Kanálisparton elásott, előadta. 
Csak 20 fillért költött el belőle, a 
többi pénz megkerült.

— Az uj zeneiskola- Horváth La
jos fiatal, tehetséges hegedűtanár 
zeneiskolája iránt városszerte nagy 
érdeklődés nyilvánul,mely a legszebb 
reményekkel szeptemberben meg
kezdi működését.. Elfogad kezdő es 
haladó növendékeket. A növendékek 
hetenként háromszor részesülnek 
alapos és lelkiismeretes oktatásban. 
A tandíj havonként 10 korona, a 
magán órák díjazása megegyezés 
szerint. Felnőttek részére esti tan
folyam Beiratkozni lehet augusztus 
hó 15-ét5I a zeneiskola helyiségé
ben, Távírda utca 18 sz. emelet.

— Örült száguldás. Vasárnap este 
lámpa nélkül őrülten száguldott egy 
autó a város utcáin. A közönség 
felháborodva nézett a gépkocsi szá
ma után, de oly gyorsan ment, hogy 
nem lehetett a számát kivenni. A 
rendőrök hiába integettek neki, nem 
állt meg. Végre egy rendőr felis
merte a kocsi vezetőjét Arany Ist
ván személyében és megtette ellene 
a feljelentést. Valószinüleg engedé
lyét veszti az életveszélyesen száguldó 
autós.

Legdivatosabb az amerikai mosó 
kord férfiruhákra, kapható minden 
színben, métere 3-15 fül. Valódi an
gol szövetek öltönyökre választék
ban, métere 3, 4, 5, 6 korona. Tü- 
körlüszterek 140 ctr. széles, métere 
3. 4. 5 korona. Gyermekek részére 
cérnaszövet, métere 1 kor. 20 fill., 
1 kor. 60 fillér. Maradékok gyapjú
szövetek, métere 3, 4, 5 korona a 
Rudbányai kizárólagos posztókeres
kedésében.

— Köszönetnyilvánítás. Hálás kö- 
szönetemet nyilvánítom' mindazok
nak kik forrón'szeretőit é s ’félejthe- 
tétlen jó férjem elhunyta alkalmával 
őrt mély fájdalmunkét .enyhítették 
azzal, hogy mejelenésükkel. vagy 
koszorú . küldésével.. részvétük
nek kifejezést adtak**- továbbá 
köszönetét mondok a délivasúti da
lárdának,, kik testütetileg .való meg
jelenésükkel a temetés fenyőt emelni 
szívesek voltak,, fogadják mindnyá
jan soha meg nőm szűnő háiás kö
szönetemel. üzv Brittig Józsefnő.

P1CK MARK szegedi szalámija a 
legjobb, kapható Marschallnál Kos
suth utca.

_ _ Bencsik István
Széchenyi utca 144 szám alatti lá- 
kos vasúti raktármánkást saj át ud
varán -Tőke Ferenc helybeli lakos 
valami régebbi haragból, kifolyólag 
balszemén megszórta. - A bicskás 
haragost feljelentették. .

Női kosztüm szöveteket, nőikosz- 
tümltlsztereket, női. kosztüm , mosó 
vásznakat, hői kosztüm fekete és a 
női kosztüm kék gyapjukelmékŐt 
legtanácsosabb, ,ha mindig kizáró
lagos posztókereskedésben vásárolja 
Rudbányainál.

— Megszökött betegek. Fejes Er
zsébet és Szabó Julianna züllött 
csavárgó lányokat a rendőrség 40 
napi elzárásra ítélte de a büntetés 
megkezdése előtt kórházba vitték 
őket betegségük, gyógyítása végett. 
Tegnap reggelre a két leány meg. 
szökött a kórházból!. Keresik őket.

— Diák-otthont nyitunk szeptem
ber 1-én Budán, iskolák közelében 
gondos tanári felügyelet mellett. 
Özv. Keresztes Győzőnó és dr. Ró
zsa Mihélyné. Felvilágosítást ad Ke
resztes, Barlangliget.

— Mentők munkája. Junius hó
ban első segítséget nyújtott és pe
dig: sérülések 89, belső bajok 16 
egyéb bajok 15, öngyilkosság 1, 
esetben. Ezenkívül igénybevétetett 
14 esetben és pedig: betegek szál
lítása 8, elmebetegek szállítása 3, 
vaklérma 3 esetben. Mozgóörség 
13 esetben: tűzesetnél 1, egyéb 
helyütt 9, tanóra 3 esetben. Junius 
havi összműködés 148 esetben. Az 
1914 évben 1295 esetben, fönállésa 
(1898) óta 16905 esetben működött 
közre.

és fogsorokat a leg
újabb eljárás sze 
rint „készít KOVÁCS 
DEZSŐ Basa-u, 1. Geb- 
h a rd -h á z . T e le fo n  2 3 3 .

Májfoltok, SZOplök s minden arc- 
tisztátlanság ellen legjobb a ki
tünően bevált „Cráme de Lacteine." 
Készül zsiros és száraz alakban. 
Próbatégely ára 70 fillér, egy té
gely ára 120 fillér. A fenti krém
hez ajánlatos használni „Korona 
epeszappan:" ebiváló különlegesség 
á ra : 80 fillér. E kozmetikumok a 
párisi világkiállításon Grande prixvel 
lettek kitüntetve. Kaphatók „Magyar 
Korona" gyógyszertárban Székes
fehérvár Városháztér.

Ezen a héten mig el nem fogy 
a fehérgrénadin, a fehérhimzett 
sveici batiszt. fehér ruhavászon 
és eponzse a lehető legolcsób
ban kapható a kizárólagos olcsó 
üzletben. Deutsch Béla Szent 
Imre-utca.

FIUMEI kávébehozatal
SZÉKESFEHÉRVÁR

: :  (BARÁTOK ÉPÜLETE.) ::
Pörkölt kávókeverókei utol

érhetetlenek 1 Saját villamos 
kávénagypörkölde ! Telefon 250.

— Dr. Prohászfca Ottokár me- 
gyéspiispök ur légii,jabb fém- 
jiyom atu arcképe 38 a 51 cm. 
nagyságban _ kapható kizárólag 
Sclinetzer Nándor cs.és kir. ud
vari szállító üvegkercskedönél.

Megrendelhető szerkesztö-
séflünk utján is.______

; > * Feltétlen i megbízható hentesáruk 
Marschallnál Kossuth-utca.
, — fiyümöicsujclonságok. —

Osszi- és sárgabarack, ananász 
dinnye, banán, himber, eper, 
cseresznye és meggy. Különféle 
.-fö^zfflds^élék. .Elgjnikiltap- 
hatók Gebauer Testvéreknél, 
Kossuth-u. 9. Telefon 340.
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A  Széícesfehérvárí Diálc-OttHön vezetősége 
folyó évi szeptember havában 
SZE KESFEHERVÁRT

POLGÁRI F IÚ ISKOLÁT
nyit, ha elegendő számú jelentkező lesz.
Az I. és n . osztályra jelentkezéseket el
fogad, lehetőleg még julius havában, a 
Székesfehérvári Diák-Otthon igazgatósága.

Dr. PÉCSI JENŐ,
igazgató.

I I I I I I I I I I I I I ! I I I I I I I I I I I I 1 I I I I  I I I I I I  I I I I I I I I I I I I l l l

A F O L L O
színház

Szerda és csütörtök 
julius 8 és 9-ikén:

4 felvonásos dráma az ame
rikai rabszolga háborúból.

PÓTKÉPEK: Vadászat Böh- 
marwaldbe. — A virág és a 
szerelem. — Elrejtett kincs. 

— Hólabda és barátja.

Helyárak rendesek. 

Jegyfüzetek érvényesek. 

Előadások este 9 órakor.

Jegyek Krausz Verona tőzs
déjében válthatók.

S Z Í N H Á Z ,
A gettisburgi csata. Az Apolló 

színház kiválóan elsőrangú műsorá- 
hól is kiemelkedik az a gyönyörű 
csatakép, amely pazar kiegészítő 
műsor keretében szerdán és.csü
törtökön megy az Apollóban, Dacára 
a film drágaságának, a helyárak ren
desek, csupán a kedvezményes fü
zetjegyek nem érvényesek. Jegyek 
tekintettel az óriási érdeklődésre, 
már most válthatók a Krausz tőzs
dében, Itt .emütjük meg, hbgy az 
Apolló hétfői műsora* amelyről.any- 
nyi.elragadtatással, beszéltek a je
lenvoltak ma, kedden: is megy.

Psylandaraz Oiympiában. Juljus 
lió 7-én, ős ,8-án . (kedden , és szer
dán) itt még nem látott grandiózus 
műsor kerül színre, az elsőnek cime 
„Hadítitok“,. a  Schérlock -Holmes 
sorozat V. része. A második az

„Óceán" cimü 4 felvonásos lenge 
rész dráma, csodás természeti fel 
vételekkel. A harmadik schlager 
pedig a „Csitri" Psylanderral a fő
szerepben és Duczi'bácsi mókái. 
Julius hó 9-éa (csüiörtökön) egy 
napos műsor kerül színre „A fekete 
ördög" (xz Ambrosió filmgyár re
meke. Izgalmas d*tefctivdráma 3 
felvonásban és „Minden jó, ha a 
vége jó" bohózatos vígjáték, fényes 
müsorkeret. Fenti 3 napon egy-egy 
előadás este 9 órakor. Az Olympia 
tulajdonosa a nyár folyamán sem 
tér el rendes műsor nívójától, ép- 
úgy. mint a télen, most is elsőrangú 
és distingvalt műsort nyújt közön
ségének, sőt még fokozottabb mér
tékben igyekszik közönségét kielé
gíteni.

A kyburgi kísértet.
Regény a német lovagkor

TITKOS v T̂ÖRVÉNYSZÉKEINEK
korából.

A Fejérmegyei Napló számára Dórié A. 
ayomán irta Diabola.

(58 )

S most térjünk vissza a börtön
bástyába. Itt, mélyen a föld szine 
alatt dohos levegőben koromsötét
ben tölgyfatönkön ül egy lovag. 
Látni nem lehet öt. A sötétség le
takarta leplével deli termetét, szép 
férfias vonásait, melyekhez alig il
lik még az őszülő aláomló haj. 
Páncél nem ragyog rajta. Pikke
lyes inge mégis mintha ingerkéd- 
nék a falak foszforeszkálásával. <

De a láncok bősz csörgését nem 
bírja leplezni az éj, nyög, nyöszö
rög a sok láncszem és talán vi
gasztal, talán ja jgat; vagy fenye
get, talán vihog, vigyorog, ki tudja ?

— Oh Kyburg 1 — kiált fel 
most a fogoly. — Mi lett belőled! 
Legjobb barátod várában fogoly ! 
Dehát hogy is történt ez ? Ami
kor legvidámabb voltam, akkor 
fogtak el. Kinek vétettem valamit? 
Hiszen nem emlékszem egy sértő 
szóra sem, nem bántottam én 
senkit. Vagy ialán álmodom csak, 
talán sokat ittam ? Talán nem is 
igaz, hogy fogoly vagyok. De még
is igaz, hiszen ez itt fal, való
ban nyirkos fai, ezek meg' biliit- 
zsek és nem bírok ..miattuk mb- 
cogr.i. Dehát hol volt az én Já
nos barátom ? Joliért nem futott 
segítségemre, mikor a kardok 
csattogását' hallottá ? > ■■ :• V agy:?
. ;.,.’Nem . . .  nem leheti. O nemi 
Ezerszer'-nem 1 Ő nem léhet bün- 
ré?zes, az ő tudta nélkül történt 
minden.; Hogy is gondolhattam; 
eife ? .

Csikorgott a börtön zárja nyi
korogva nyitott ki az ajtó és be-
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lépett a börtönbe .egy .awp.d. _Az- 
asztalra tett egy b°rral színig 
megtöltött serleget es egy olaj 
Urfr fy  aztán sietve távozott
visszareíeszelye a tolózárat Kyburg
az asztalhoz vánszorgott s mikor 
megizlelte a gyongyozo bort, 
meghatva mondá: "

— Ezt biztosan az én János 
barátom küldi. J a j ! Vén Kyburg, 
majdnem vétettél régi, barátod el
len, pedig ö jó, ö igazán a regi, 
bort küldött most s nemsokára 
megnyitja baráti szive a börtönt is.

így beszélt Kyburg, ki még a 
legnagyobb bajban is vakon hitt 
az emberek jóságában, mért hát 
„műiden biró maga szerint itél*. 
Megitta a bort és újra lekuporo
dott a fatönkre, melyről előbb fel
kelt.

Gyilkosok tanyája.
Az öreg wevelsburgi vár egyik 

földalatti homályos boltive alatt 
éjféli órában össze ült a titkos 
vértörvényszék, a Vehme.

Négy pribék idevezette az öreg 
Kyburgot; nehéz láncai csörögve 
csúsztak utána s kísérték a bor
zalmas boltozatok alá.

A regény eddig megjelent szövege külön 
lenyomatban 40 fillérért kapható az Egy
házmegyéi Könyvnyomdában.

____________ (Folyt, kflv.) .

v v  V I / ,oy M.
MOZGÓFÉNYKÉPSZINHÁZ 

— BUDAI-UT 3. -

Műsor juliűs hó 7 és 8-án,
kedden ás szerdán:

A Scherloch Holmes sorozat 
V. része. : :

Szenzációs detektív dráma, 
Conan Doyle műve után 
— “ 2 részben és az —

Óceán.
Grandiózus tengeri dráma, 
4 felv. Ez a film. 1400 m. 
Femek természeti felvételek

kel és két pótképpel. 
Mindkét napon egy előadás 

este 9 órakor.

FEJERMEGYEI NAPLÓ l914.: július":?.;

Nagyszerű újítás folytán gyer
mekfölvételek a legsikerültebben
készülnek VIRÁG műtermében 
Rákóczi utca 5.’ Szolid egységes 
árak. Telefon 334.

apróhirdetések.
Lakást keresek nov. 1-re. Telje

sen modern, 2 szobás legyen, kü
lönálló fürdőszobával. Kulturmer-
nöki hivatalszolga._______. ' ' ' —

Mindennemű kárpitosmunkát, újat 
és átdolgozozásokat háznál is, leg- 
jutényosabban, felelősség mellett ké
szít Márton Károly Palotai u. 12.
^ÉoTló^kárban levő négy lóerős 
olvas cséplőgép olcsón eladó. Szé
f-hénvi utca 9 2 . ____________

Eladó! ieregélyesiuton Stigler- 
féle ház két szoba, konyha es 
kertből álló 2400 korona teher van
raita. _____ ________ —
~EPÍTÍ4—15 éves mindenes fiú 
felvétetik Haggenmacher sörtelepen. 
—D é h ítá iO rik íí' elfogadok bár
minő írásbeli, vagy géptrászati mun
kát. Tanulókat instruálok. Cím a
kiadóhivatalban. _________ _

KemoiS „Krisztus követése- dr. 
Platz Bonifác fordításában, továbbá 
a legszebb imakönyvek (öröktma- 
dók, mindennapi lelki kenyér, Jézu
som örömöm stb.) kaphatok Hor- 
váthné és Rónámé papirkereskede-
sében, Kossuth-15. s z . _________

Szövetkezeti miscsarnokban füs
tölt szalonna 1 K 60 fillér. Füstölt 
fejhus 1 K 20 fillér. Füstölt olda
las 1 K 60 fillérért kapható.

BIRKA
700 , darab mustrabirka 
eladó, élősúly kilónként

fillér.
FOKSZABADI iotézőség
vasútállomás. SIÓFOK.

Eflv.alifl -használt - hálószoba-
berendezésH sürgősen eladó. Bőveb- 
beöözv. Hauptvogel Frigyesné Bu
dai- ut ' 58. sz., ■' '■!_____ __

Két'szép utcai szóim villanyvi
lágítással garsonlákásnak — esetleg 
különbejáratu konyhával magános 
egyénnek augusztus 1-re kiádo. Cím 
a kiadóhivatalban. .

E lnke. István, bognár- .és. faszer. 
szSmraktára üreg-utca 24.

Egy mindenes flu és tanuló fize
téssel, felvétetik Nagy llájos festő 
és mázől'ónél. Vásártér 34.

Ha Tenni i vagy .eladni akar, 
feltétlenül hirdessen az apróhir
detésekben. Az eredmény biztos.

Egy kisebbszerü ház gyümölcsös 
kerttel Felsökirélysor 53. szám alatt
eladó. Bejárat Budai-utról.______

Kát kis diákot keresztény úri 
család ellátásra és szülőies gondo
zásra elfogad, hol V.-ikes diák in- 
struktorsága is igénybe vehető. Bő
vebbet Basa-u. 2. sz. 1. em._____

10 drb szönyegdiván magas tám
lával, modern kivitelben kiváló jó 
munka, helyszűke miatt darabor.kint 
110 koronáért eladó. Művészvászon 
függönyök saját árban. Vida Elek 
kárpitos, Megyeház, Simor-u. 20.

Ebben a drága világban is vezér
elvem ez : Olcsón és jól 1 Készítek 
börbutorokat, díványokat, matraco
kat, roleltákat ; elvállalón minden
nemű kárpitos és díszítő munkát. 
Tumor Imre Lakatos-u. 1.

Megjött a tölgyhulladék! Bizo
nyára sokan vártak rá, mert köz
tudott dolog, hogy legolcsóbb tű 
zelö a tölgyhulladék, amelynél 
egészségesebb, tartósabb parazsu 
tát kívánni sem lehet. 100 kg.-kint 
2 K 40 f. (apraja, 20—30 cm.-es 
darabok válogatva 2 ti 60 f.) ár
ban házhoz szállítva a Székesfehér 
vári Hitelszövetkezet. Megrendel
hető Deák Ferenc utca 4 sz. alatti 
fűrésztelepen. Telefon : 352.

Kát szobás udvari lakás mellék
helyiségekkel együtt azonnal vagy 
augusztus 1-re kiadó. Öreg utca 5. 
szám.________________________

Egy szálló a Demkóhegven, a vesz
prémi vasúton alul eladó. Bővebbet 
Jankovits Istvánnál, Vágóhididülő.

Egyszobás lakrs és istálló (kü- 
lőn-külön is) augusztusra kiadó. 
Széchenyi utca. 26.______

Egy csinosan bútorozott külön
bejáratu garzonszoba Kossuth-u. 20. 
sz. alatt kiadó.

HEIN MARTON
Kossuth-u. 2. és Simor-u. 37. t— Telefon : 367.

Dunántúl legnagyobb mii- 
hangszérkészito telepe.

Veszprémi kiállításon 1904.

Éremmel kitüntetve!
pécsi országos kiállításon 

1907.

Z O N G O R Á K !
Pianinók! Harmoniumok!

A leghíresebb bécsi gyárosoktól : 
Ehrbar, Förster, Stingl, Hofmann és 
Cserny, stb. — Állandóan nagyraktáron 

vannak bármilyen

HANGSZEREK,
részletre és bérbe is kaphatók 
legolcsóbb árak mellett. —
Zongorák G00 K-tól félj.
Pianinók 450 „ „
Harmoniumok 70 „ ,
Cimbalmok 70 ,  „
Cimbalmok pedállal 130 „ ,

10 évi jótállással

Javifésok és hangolások a lég- 
jutányosabban eszközöltetnek.

szenet,
kokszot

óliajt iiáztartása részére.

KLEIN MÁRKUS FIAI FIÓKJA
Telefon 216. Székesfehérvár, Simor-Utca 15-

cégnél szerezze be. Nyílt fuvarokban v. plombáit 
zsákokban való szállítást már most elöjejjyzünk.

M Ű H E L Y  Á T V É T E L !
Van szerencsém a n. é. közönség b. tudomására jutattni, 
hogy a helyben sok éven át jó hírnévnek örvendezett

Jókai-utca 2. szám alatti 
S A S P I T O S  I v í T C r U B L ’S r T  

Görbén István úrtól megvettem
és azt a mai naptól fogva saját nevem alatt az eddigi szolid 
alapon tovább vezetem, ügy a fővárosban és helyben sok 
éven át szerzett tapasztalataim folytán azon kellemes 
helyzetben vagyok, hogy a legkényesebb igényeknek is 
eleget tehetek. — a  n. é. közönség pártfogásét kéri

tisztelettel :

SZABADY JENŐ
' kárpitos és diszitö.

Nyomatott az Egyházmegyei Könyvnyomdában, Székesfehérvárott

00000746


